

Földhivatal Online

2011. May 30.

A földhivatali szakigazgatás cölja az ingatlanforgalom mindenki számára biztossá, egységessé, elérhetővé, egyszerűbbá ttele. Ennek gyakorlati megvalósása érdekében a földmészárosi és tájvároskelési Intézet földhivatali feladatoknak hatékony közreműködésével és a Vidékfejlesztési Minisztérium támogatásával a Digitális Földhivatal koncepció első szakaszát megvalósította: FÖLDHIVATALI ADATOK ELEKTRONIKUS NON-STOP SZOLGÁLTATÓ RENDSZERE ÜGYFÉLKAPUN KERESZTÜL elnevezésű projekt (rövid neve: TakarNet24), amelyet a kormány az Elektronikus Közigazgatás Operatív Programja (EKOP) kiemelt projektjei között választotta. A projekt a földhivatali adatok szélesebb körű, elektronikus elérhetővé tételét célozza, hogy az adatokat az állampolgárok az interneten keresztül 0-24 órában közvetlenül is elérhessék. A fejlesztés eredményeképpen elkészült a földhivatali szakigazgatás új elektronikus adatszolgáltatási rendszere, a FÖLDHIVATAL ONLINE. A rendszer használatával az ügyfelek a Kormányzati Portál központi Ügyfélkapuján, pontosabban ügyfélkapu regisztrációval bármikor, bárhonnan közteles információt kaphatnak az ingatlanok nyilvántartási adatairól, az adatokban bekezelveztetett változásokról. A TAKARNET24 projekt a nében hordozza a kialakításra került új alkalmazás egyik legfontosabb tulajdonságát, hogy az ügyfelek és a javában csatlakozók számára a földhivatali elektronikus adatszolgáltatások "non-stop" elérhetővé vágnak. A szolgáltatás idámbeli elérhetővé tételének és funkcióterjesztésénél kiemelt cél volt a földhivatali adatszolgáltatások biztossága és a központi Ügyfélkapun belépés felhasználása, vagyis elsősorban a magánélethez szükséges cél. Az ügyfélkapun keresztül elérhető földhivatali az ön. Földhivatal Online szolgáltatásai:

- nem hiteles tulajdoni lap másolat lekérdezése (szemle, teljes),
- e-hiteles tulajdoni lap másolat lekérdezése (szemle, teljes),
- társasági másolat lekérdezése

díjmentesen ellenében (interneten keresztül bankkártyás elektronikus fizetés) vehetjük igénybe. A díjak a vonatkozó jogszabályokban, rendeletben rögzített, jelenleg is alkalmazott igazgatási szolgáltatási díjak. Az ügyfél korábbi lekérdezéseinek megtekintése és újabb letöltése bizonyos időkön belül ingyenes. Ezen kívül havonta 2 ingatlan tulajdoni lapjának első oldala ingyenesen tekinthető meg. Aki már rendelkezik Ügyfélkapu regisztrációval, a Földhivatali Portálról belépve automatikusan igénybe veheti a Földhivatal Online szolgáltatásait. Ehhez nincs szükség újabb regisztrációra vagy díj megfizetésére. Aki még nem rendelkezik Ügyfélkapu regisztrációval, annak első lépés a regisztráció. Ez díjmentesen, személyesen megtehető bármelyik okmányirodában vagy kormányablaknál. A földhivatali szakterület a projekt eredményeképpen egy újabb, jelentős lépéssel járult hozzá a közigazgatási szolgáltatások elektronikus és széles körben elérhetővé tételéhez, ezzel támogatva a kormánykezeseket. A rendszer használatát megismerheti a Földhivatal Online DEMO változatának segítségével, amely további részletes tudnivalókkal is szolgál. Ha további segítségre van szüksége a rendszer használatával kapcsolatban, esetleg kérdése van, keresse Ügyfélszolgálatunkat: FÖMI call center: 06-1-460-1310 Telefon: 460-4079, 460-4078, 460-4077 E-mail: info@takarnet.hu